



от которого пойдёт на педиатрическое отделение ведущего онкоцентра Нью-Йорка и онкологическое отделение Центральной детской больницы в Тбилиси, не могло оставить меня равнодушным. А когда я узнал, что главным организатором замечательной благотворительной акции выступил Фонд княгини Дианы Багратиони, последние сомнения отпали.

Забегая вперёд, признаюсь: концерт с участием юных артистов и взрослых

исполнителей произвёл на меня потрясающее впечатление. Высокое мастерство, изумительная пластика движений, талантливые музыкальные номера с национальным колоритом, великолепные танцы, красивые костюмы – каждый элемент необычного концерта был продуман до мелочей.

Вы когда-нибудь видели исполнение грузинской мелодии одним артистом с двумя свирелями? А зажигательное выступление четырёхлетних и пятилетних танцов? А вы где-нибудь слышали удивительно ритмичную игру на барабане (грузинском доли) девочки в папахе?

В общем, заполненный манхэттенский зал, где проходил концерт Фонда княгини Багратиони, неоднократно взрывался восторженными аплодисментами. Перед началом события присутствующих приветствовали депутат Ассамблеи штата Нью-Йорк Алек Брук-Красный, представитель мэрии Виктор Кузнецов, депутат горсовета Олбани Антон Конев, дипломаты, религиозные и общественные деятели.

Безусловно, успех этого уникального концерта достигнут серьёзным трудом коллектива во главе с княгиней Дианой Багратиони, продолжательницей рода великого грузинского полководца князя Багратиона, разгромившего армию Наполеона в 1812 году.

Диана – заслуженная артистка Грузии, оперная певица, выпускница Тбилисской консерватории, член оргкомитета Нью-Йоркского фестиваля по игре на пианино. Княгиня заслуживает огромного уважения за свою благотворительную и педагогиче-



скую деятельность, она проводит немало концертов, выставок, других культурных событий в США, Грузии и других государствах. Диана Багратиони – интеллигентная, талантливая, незаурядная и фантастически трудолюбивая женщина, которая обожает заниматься с детьми и нести миру доброе и светлое. Вот вебсайт ее фонда: [www.dianabagrationifoundation.com](http://www.dianabagrationifoundation.com).

Остается добавить, что генеральным спонсором благотворительного концерта в помощь детям, страдающим от онкологических заболеваний, была адвокатская фирма Марины Шепельски, специализирующейся на иммиграционных вопросах, и компания Global Advertising Strategies. На концерте присутствовали и руководители Американской ассоциации русскоязычных дантистов (президент – Рада Сумарева).

Если собранные пожертвования спасут жизнь хотя бы одному ребёнку, значит княгиня Багратиони и её воспитанники потратили силы и время на святое дело.

**Ари КАГАН**

Фото Марины Лагуновой

## В ПОМОЩЬ БОЛЬНЫМ ДЕТЬЯМ

Автор этих строк провёл много дней и недель во всемирно известном онкологическом центре Манхэттена Memorial Sloan-Kettering Cancer Center. Мои мама и пapa ушли из жизни, не сумев победить раковые болезни, зародившиеся у них ещё в послечернобыльской Белоруссии.

Поэтому сообщение о предстоящем благотворительном концерте, весь сбор

